
LEARCEL 

EMINEEBS 

Success... through 
qualiy education ! 

Village 
Tel.: 7769916109 

561 responses 

B) Gender 

Theem College of Engineering 

561 responses 

Approved by AlCTE (New Delhi), Government of Maharashtra & DTE 
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The Student Satisfaction Survey was taken as per the guidelines given by NAAC 
Following are the statistics of the survey. 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey in A.Y. 2023-24 

98.6% 

Student Satisfaction Survey 

81.8% 

18,2% 

EGE OE 

ENG 
BOISAR 

NEERIN 

Website: www.theemcoe.org 

Yes 
No 

Date: 01/11/2023 

Male 

Female 

Transgender 

Admn. Office: 310, Yusuf Building, Veer Nariman Road, Fort, Mumbai -400 023. 
Tel.: 2204 6903 Telefax: 2283 9850 



C) Program 
561 responses 

D) Class 
561 responses 

23.4% 

561 responses 

33.2% 

29,9% 

70.2% 

28.3% 

35.5% 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

31.4% 

23% 

BOISAR NEERIA 

Computer Engineering 
Electrical Engineering 
Information Technology 

OMechanical Engineering 
O Automobile Engineering 

Civil Engineeing 
Computer Science and Engineering 
(Al&ML) 

SE 

TE 

BE 

85 to 100% 

70 to 84% 

55 to 69% 

30 to 54% 

Below 30% 



2. How well did the teachers prepare for the classes? 
561 responses 

57.9% 

3. How well were the teachers able to communicate? 
561 responses 

26.9% 

41.7% 

36% 

57.6% 

11.9% 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 
561 responses 

17 1% 

36.9% EGE OF EN 

BOISAR 

Thoroughly 
Satisfactorily 
Poorly 

Indifferntly 
OWon't teach at all 

Always effective 

Sometime effective 
Just satisfactorily 
Generaly ineffective 

Very poor communication 

Excellent 
Very Good 

Good 

Fair 

O Poor 



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 
S61 responses 

796% 

561 responses 

59 29% 

253% 

6. Was your performance in assignments/quizzes/tutorials discussed with you? 
567 responses 

28.3% 

59 9% 

1576 

487% GE OF 

Always fair 
Uuatly fair 

7. The institute provides support in promoting internship, field project , field visit opportunities for 
students 

ENG 

Sometines unfair 

BOISAR 

Uually unfair 
Unfalr 

Every time 
Usually 
Occasionally 

Rarely 
Never 

Regularly 
Often 

Sormelimes 

Rarely 
Never 



8. The teaching and mentoring process in your institute facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth. 
561 responses 

561 responses 

42.8% 

561 responses 

45.5% 

16 2% 

34% 

36% 

9. The institute provides multiple opportunities to learn and grow. 

53.8% 

14.8% 

35.8% 

EOF GE 

ENGI 

Signiflcantly 

BOISAR 

Very well 

Moderately 

m 

Marginally 

10. Teachers inform you about your expected competencies,course outcomes and programme 
outcomes. 

Not at alI 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

Every time 

Usually 
Occasionally 
Rarely 
Never 



11. Your mentor does a necessarv follow up with an assigned task to you. 
561 responses 

561 responses 

31.7% 

55,6% 

561 responses 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

32.1% 

57.6% 

36.2% 

48.8% 

8% 

GE OF 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges 
and career advises. 

Every time 
Usually 

ENGI 
BOI^AR 

Occasionally 
Rarely 
l don't have a Mentor 

EERING 

Every time 

Usually 
Occasionally 

Rarely 
Never 

Fully 
Reasonably 

Slightly 
O Unable to 

Partially 



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 
561 responses 

561 responses 

33.7% 

561 responses 

41.4% 

09% 

45.5% 

40,8% 

15. The institute makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 
improvement of the teaching process. 

43.7% 

46.5% 

121% 

8.7% 

COy G 

Every time 

OF ENG) 

BOISAR 

H 

Usually 

16. The institute/teachers use student centric method,such as experiential learning,participative 

learning for enhancing learning experiences. 

Occasinaly 
Rarely 
Never 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

ODisagree 
Strongly Disagree 

To a great extent 
Moderate 

Some what 

Very little 
Not at all 



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
561 responses 

561 responses 

37,8% 

561 responses 

41,7% 

50,1% 

33% 

18. The institute dealing with internal examination related grievances is transparent, time bounded 
and efficient. 

46.3% 

15.7% 

8% 

44.2% 

GE OF 

Strongly agree 

ENG 

Agree 

BOISAR 

Neutral 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, online platforms, Multimedia 
etc. while teaching? 

Disagree 
Strongly disagree 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
561 responses 

39.8% 

Link to view the responses: 

44.9% 

13,2% 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iG7d1 

GE OF 
ENG 

BOISAR 

Strongly agree 

NEERIN 

Agree 

pFiuXtbQSI5nu4C8aMWECaKJ 6LuRQ8FY7Dgl/edit?resourcekey#gid=2068779590 

Neutral 

Disagree 
Strongly disagree 

PRINCIPAL 
PRANCIPAL. 

THEEM COLLEGE OF ENGINEERING 
8oisar (East), Tal. & Dist. Palghar-401 501 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iG7d1-pFiuXtbQSI5nu4C8aMWFCaKJ_6LuRQ8FY7DgI/edit?resourcekey#gid=2068779590

Link to view the Responses:


